
W-TER-P-VB-FP-14

Profilo longitudinale Asse 04

A0

W-TER-P-VB-FP-14_Profilo longitudinale Asse 04-REV1
1:1000/100

P VB

Data Revisione

Titolo del Progetto:

ID PROGETTO: AMBITO:

Documento:

Elaborato:

Rev:

Descrizione Revisione Redatto Controllato Approvato

DISCIPLINA:

Nome file:

FORMATO:

FEBBRAIO 2023 PRIMA EMISSIONE PLT RE

00

GEMSA

PLT RE s.r.l.

via Corte Don Giuliano Botticelli 51

47521 Cesena (FC)

P.IVA/C.F. 04483450401

 PARCO EOLICO "TERRANOVA"

GEMSA

SCALA:

Committente:

Progettazione:

Regione

CALABRIA

N° Documento:

           Comune di

TERRANOVA DA SIBARI

Progetto Definitivo

Ing. Saverio Pagliuso

Ing. Mario Francesco Perri

Ing. Giorgio Salatino

Ing. Claudio Coscarella

           Comune di

CORIGLIANO-ROSSANO

W-TER

01 APRILE 2023 PRIMA EMISSIONE GEMSA GEMSA PLT RE



DIFF. DI QUOTA

DISTANZA

PENDENZA

h = 0,07

L = 9,82

i = 0,01

h = 0,44

L = 13,01

i = 0,03

h = 1,74

L = 117,37

i = 0,01

h = 2,90

L = 75,06

i = 0,04

LIVELLETTE

Num 1

Pr 6,874

Qt 30,583

R 500,000

T 6,649

Fr 0,044

Sv 13,300

P
r
 
=

 
0

,
2

2
5

 
 
Q

t
 
=

 
3

0
,
5

3
5

P
r
 
=

 
1

3
,
5

2
2

 
 
Q

t
 
=

 
3

0
,
8

0
6

Num 2

Pr 19,885

Qt 31,021

R 500,000

T 4,720

Fr 0,022

Sv 9,443

P
r
 
=

 
1

5
,
1

6
5

 
 
Q

t
 
=

 
3

0
,
8

6
2

P
r
 
=

 
2

4
,
6

0
5

 
 
Q

t
 
=

 
3

1
,
0

9
1

Num 3

Pr 137,258

Qt 32,758

R 500,000

T 5,963

Fr 0,036

Sv 11,931

Q
t
 
=

 
3

2
,
6

6
9

P
r
 
=

 
1

3
1

,
2

9
5

Q
t
 
=

 
3

2
,
9

8
8

P
r
 
=

 
1

4
3

,
2

2
2

Num 4

Pr 212,323

Qt 35,659

R 500,000

T 1,278

Fr 0,002

Sv 2,557

P
r
 
=

 
2

1
1

,
0

4
5

 
 
Q

t
 
=

 
3

5
,
6

1
0

P
r
 
=

 
2

1
3

,
6

0
0

 
 
Q

t
 
=

 
3

5
,
7

0
2

1 2 3 4 5 6 7 8NUMERO SEZIONI

25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00DISTANZE PARZIALI

0
,
0

0

2
5

,
0

0

5
0

,
0

0

7
5

,
0

0

1
0

0
,
0

0

1
2

5
,
0

0

1
5

0
,
0

0

1
7

5
,
0

0

DISTANZE PROGRESSIVE

3
0

,
5

2

3
0

,
3

1

3
0

,
6

1

3
1

,
1

6

3
1

,
7

1

3
2

,
4

5

3
3

,
1

7

3
4

,
1

0

QUOTE TERRENO

3
0

,
5

3

3
1

,
1

0

3
1

,
4

7

3
1

,
8

4

3
2

,
2

1

3
2

,
5

8

3
3

,
2

5

3
4

,
2

2

QUOTE PROGETTO

0
,
0

1

0
,
7

8

0
,
8

5

0
,
6

8

0
,
5

0

0
,
1

3

0
,
0

8

0
,
1

2

DIFFERENZA DI QUOTA

0 1

ETTOMETRICHE

L = 133,593

R = 50,000

Sv = 7,262  a = 9,2467

1 L = 37,253

R = 50,000

Sv = 1,500  a = 1,9092

2

ANDAMENTO PLANIMETRICO

QT.RIF. 15,500

SCALA QUOTE 1:100

SCALA DISTANZE 1:1000

9

25,00

L = 36,458

25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00

2
0

0
,
0

0

2
2

5
,
0

0

2
5

0
,
0

0

2
7

5
,
0

0

3
0

0
,
0

0

3
2

5
,
0

0

3
5

0
,
0

0

3
7

5
,
0

0

4
0

0
,
0

0

4
2

5
,
0

0

4
5

0
,
0

0

3
4

,
9

8

3
5

,
9

2

3
6

,
7

2

3
6

,
9

3

3
8

,
7

7

4
0

,
4

0

4
2

,
0

1

4
4

,
0

6

4
5

,
8

0

4
6

,
5

2

4
7

,
5

6

3
5

,
1

8

3
6

,
0

8

3
6

,
8

4

3
7

,
2

0

3
9

,
0

9

4
0

,
7

9

4
2

,
3

5

4
4

,
5

4

4
6

,
2

1

4
7

,
0

2

4
7

,
9

1

0
,
2

1

0
,
1

6

0
,
1

2

0
,
2

7

0
,
3

2

0
,
3

9

0
,
3

4

0
,
4

7

0
,
4

1

0
,
5

0

0
,
3

5

2 3 4

R = 50,000

Sv = 3,705  a = 4,7171

3 L = 24,110

R = 50,000

Sv = 6,621  a = 8,4299

4 L = 17,881

R = 20,000

Sv = 14,373  a = 45,7500

5

L
 
=

 
0

,
7

9
1

R = 50,000

Sv = 15,072  a = 19,1898

6

L = 16,459

R = 50,000

Sv = 5,029  a = 6,4026

7

L = 8,835

R = 50,000

Sv = 1,959  a = 2,4943

8 L = 22,613

R = 50,000

Sv = 1,280  a = 1,6302

9 L = 24,046

R = 50,000

Sv = 4,939  a = 6,2881

10

L = 6,982

R = 50,000

Sv = 9,485  a = 12,0761

11

L = 10,836

R = 50,000

Sv = 7,519  a = 9,5729

12

L
 
=

 
2

,
6

2
5

R = 50,000

Sv = 7,930  a = 10,0969

13

L
 
=

 
0

,
7

2
6

R = 50,000

Sv = 33,591  a = 42,7694

14

L
 
=

 
2

,
1

8
1

L = 53,607

h = 1,12

L = 33,40

i = 0,03

h = 0,49

L = 34,88

i = 0,01

h = 2,57

L = 27,36

i = 0,09

h = 2,11

L = 37,54

i = 0,06

h = 4,04

L = 45,98

i = 0,09

h = 1,60

L = 51,67

i = 0,03

h = 3,35

L = 69,16

i = 0,05

h = 3,03

L = 33,96

i = 0,09

Num 5

Pr 245,722

Qt 36,779

R 500,000

T 4,878

Fr 0,024

Sv 9,760

Num 11

Pr 512,304

Qt 50,934

R 500,000

T 10,186

Fr 0,104

Sv 20,422

h = 2,14

L = 39,02

i = 0,05

h = 1,22

L = 37,10

i = 0,03

h = 6,85

L = 91,95

i = 0,07

h = 3,95

L = 68,06

i = 0,06

h = 2,85

L = 47,58

i = 0,06

h = 0,75

L = 18,01

i = 0,04

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 25,00 16,60

6
0

0
,
0

0

6
2

5
,
0

0

6
5

0
,
0

0

6
7

5
,
0

0

7
0

0
,
0

0

7
2

5
,
0

0

7
5

0
,
0

0

7
7

5
,
0

0

8
0

0
,
0

0

8
2

5
,
0

0

8
4

1
,
6

0

5
5

,
9

6

5
6

,
7

4

5
8

,
5

9

6
0

,
5

2

6
2

,
4

8

6
4

,
0

4

6
5

,
5

2

6
6

,
6

8

6
8

,
4

5

7
0

,
6

1

7
1

,
4

9

5
6

,
5

9

5
7

,
5

8

5
9

,
3

8

6
1

,
2

4

6
3

,
1

0

6
4

,
7

9

6
6

,
2

4

6
7

,
6

9

6
9

,
1

8

7
0

,
6

7

7
1

,
4

5

0
,
6

3

0
,
8

4

0
,
7

9

0
,
7

2

0
,
6

2

0
,
7

5

0
,
7

3

1
,
0

2

0
,
7

3

0
,
0

6

-
0

,
0

4

24

25,00 25,00

5
7

5
,
0

0
5

5
,
3

0

5
4

,
1

4

5
5

,
5

4

0
,
4

3

0
,
2

4

8

L = 65,614

R = 50,000

Sv = 10,340  a = 13,1651

23

L = 31,134

R = 50,000

Sv = 4,794  a = 6,1034

24

L = 30,529

R = 50,000

Sv = 6,598  a = 8,4011

25

L = 32,777

R = 50,000

Sv = 5,710  a = 7,2704

26

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

25,00 25,00 25,00

4
7

5
,
0

0

5
0

0
,
0

0

5
2

5
,
0

0

5
5

0
,
0

0

4
8

,
6

4

4
9

,
9

1

5
1

,
3

2

5
3

,
7

2

4
9

,
1

3

5
0

,
3

4

5
2

,
0

7

0
,
4

8

0
,
4

3

0
,
7

5

5 6 7

L = 14,765

R = 50,000

Sv = 8,564  a = 10,9045

22

R = 50,000

Sv = 19,249  a = 24,5091

15

L = 7,323

R = 50,000

Sv = 7,371  a = 9,3845

16

L
 
=

 
4

,
1

8
9

R = 50,000

Sv = 5,198  a = 6,6182

17

L = 12,316

R = 50,000

Sv = 11,159  a = 14,2077

18 L = 6,546

R = 50,000

Sv = 5,046  a = 6,4243

19 L = 8,429

R = 50,000

Sv = 9,457  a = 12,0415

20

L
 
=

 
5

,
0

2
0

R = 50,000

Sv = 19,555  a = 24,8979

21

Q
t
 
=

 
3

6
,
6

1
6

P
r
 
=

 
2

4
0

,
8

4
4

Q
t
 
=

 
3

6
,
8

4
8

P
r
 
=

 
2

5
0

,
6

0
0

Num 6

Pr 280,599

Qt 37,268

R 200,000

T 7,976

Fr 0,159

Sv 15,979

Q
t
 
=

 
3

7
,
1

5
7

P
r
 
=

 
2

7
2

,
6

2
3

Q
t
 
=

 
3

8
,
0

1
6

P
r
 
=

 
2

8
8

,
5

7
4

Num 7

Pr 307,955

Qt 39,834

R 500,000

T 9,387

Fr 0,088

Sv 18,828

Q
t
 
=

 
3

8
,
9

5
4

P
r
 
=

 
2

9
8

,
5

6
8

Q
t
 
=

 
4

0
,
3

6
2

P
r
 
=

 
3

1
7

,
3

4
2

Num 8

Pr 345,493

Qt 41,945

R 500,000

T 7,897

Fr 0,062

Sv 15,836

Q
t
 
=

 
4

1
,
5

0
1

P
r
 
=

 
3

3
7

,
5

9
6

Q
t
 
=

 
4

2
,
6

3
9

P
r
 
=

 
3

5
3

,
3

9
1

Num 9

Pr 391,476

Qt 45,983

R 500,000

T 14,227

Fr 0,202

Sv 28,507

Num 10

Pr 443,149

Qt 47,581

R 500,000

T 4,391

Fr 0,019

Sv 8,789

Q
t
 
=

 
4

4
,
7

3
4

P
r
 
=

 
3

7
7

,
2

4
9

Q
t
 
=

 
4

6
,
4

2
3

P
r
 
=

 
4

0
5

,
7

0
3

Q
t
 
=

 
4

7
,
4

4
5

P
r
 
=

 
4

3
8

,
7

5
8

Q
t
 
=

 
4

7
,
7

9
4

P
r
 
=

 
4

4
7

,
5

4
0

Q
t
 
=

 
5

0
,
4

4
0

P
r
 
=

 
5

0
2

,
1

1
8

Q
t
 
=

 
5

1
,
8

4
3

P
r
 
=

 
5

2
2

,
4

9
1

Num 12

Pr 546,261

Qt 53,963

R 500,000

T 8,605

Fr 0,074

Sv 17,255

Q
t
 
=

 
5

3
,
1

9
6

P
r
 
=

 
5

3
7

,
6

5
6

Q
t
 
=

 
5

4
,
4

3
5

P
r
 
=

 
5

5
4

,
8

6
5

Num 13

Pr 585,283

Qt 56,102

R 500,000

T 5,497

Fr 0,030

Sv 11,005

Q
t
 
=

 
5

5
,
8

0
1

P
r
 
=

 
5

7
9

,
7

8
5

Q
t
 
=

 
5

6
,
2

8
3

P
r
 
=

 
5

9
0

,
7

8
0

Num 14

Pr 622,386

Qt 57,320

R 500,000

T 10,428

Fr 0,109

Sv 20,888

Q
t
 
=

 
5

6
,
9

7
8

P
r
 
=

 
6

1
1

,
9

5
8

Q
t
 
=

 
5

8
,
0

9
7

P
r
 
=

 
6

3
2

,
8

1
5

Num 15

Pr 714,339

Qt 64,173

R 500,000

T 4,130

Fr 0,017

Sv 8,279

Q
t
 
=

 
6

3
,
8

6
5

P
r
 
=

 
7

1
0

,
2

0
9

Q
t
 
=

 
6

4
,
4

1
3

P
r
 
=

 
7

1
8

,
4

7
0

Num 16

Pr 782,397

Qt 68,121

R 500,000

T 0,464

Fr 0,000

Sv 0,929

P
r
 
=

 
7

8
1

,
9

3
4

 
 
Q

t
 
=

 
6

8
,
0

9
5

P
r
 
=

 
7

8
2

,
8

6
1

 
 
Q

t
 
=

 
6

8
,
1

4
9

Num 17

Pr 829,981

Qt 70,970

R 500,000

T 4,537

Fr 0,021

Sv 9,086

Q
t
 
=

 
7

0
,
6

9
8

P
r
 
=

 
8

2
5

,
4

4
4

Q
t
 
=

 
7

1
,
1

5
9

P
r
 
=

 
8

3
4

,
5

1
8


	Fogli e viste
	W-TER-P-VB-FP-14_Profilo longitudinale Asse 04-REV1-T
	W-TER-P-VB-FP-14_Profilo longitudinale Asse 04-REV1-04


		2023-04-15T08:17:34+0000
	Mario Francesco Perri


		2023-04-15T10:18:42+0200
	SALATINO GIORGIO


		2023-04-15T10:19:08+0200
	PAGLIUSO SAVERIO


		2023-04-15T10:20:35+0200
	CLAUDIO COSCARELLA




